

热烈庆贺艾飞盛进入中原

8月6日下午，从灵璧开标现场传回大好消息：艾飞盛公司在“灵璧县农村综合改革领导小组办公室太阳能路灯采购项目”中一举夺标！消息传来，艾飞盛人无不欢欣鼓舞。

本次标的不算大，但却是艾飞盛进入中原的一次重要机会和节点；意味着艾飞盛太阳能产品在广阔的中原将占有重要位置；意味着艾飞盛品牌如同燎原星火般播撒中原大地。所以，公司领导非常重视，公司总经理更是亲自出马、亲拟投标方案，经过多日的辛苦筹划和周详准备，终于如愿得偿，在8月6日开标时一举夺标。

灵璧是安徽省宿州市辖内的一个县，属典型的中原平原，视野开阔，平坦无垠，一望无际。而宿州又在徐州和蚌埠的中间，往北到徐州一个多小时、往南到蚌埠也一个小时的车程，地理位置十分重要，是古今兵家必争之地。正因如此，这里曾是楚汉“垓下之战”的著名战场、虞姬墓就在这里；正因如此，这里也是近代“淮海战役”刘邓占领宿县的主战场，是“淮海战役”中重要的一役。

艾飞盛进入中原逐鹿，可喜可贺。相信：勇敢自信的艾飞盛人一定会将优质的产品、优质的服务带到中原，并在中原这片古老而神奇的土地上谱写出更加美丽的新篇章！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/77297.html>